

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第462期 | 2024年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【明慧网】我家居住在东北一个乡村小镇，当年我们这里的土马路上，有很长一段路段没人管理，这段路多是崎岖的坡、坎、岭，有的坡度很陡，有的是岭上九十度的弯道。这种路况给过往的行人、大小车辆带来诸多危险，时有车辆事故发生，特别是遇到下雪，行人摔跤是常有的事，更可怕的是车辆肇事，牵扯的人、事又多又麻烦。



为乡亲义务扫雪二十年

践行真、善、忍的修炼人

2000年，我和身边的法轮功学员看到这个情况商议，师父教导我们，做事首先要考虑别人，替别人着想。我们是践行真、善、忍的修炼人，于是决定：这条路段给人们带来不安全的隐患，从今天起我们来管理吧。

这样，下雨天，路面被雨水冲坏了，我们就用沙子、泥土铺上，将路面修好；下雪天，我们把雪扫干净，用炉灰渣、沙土铺撒在铲不下的冰块路面上，防滑效果很好。

刚开始想做这件事情的时候，我们心理压力非常大。因为当时正是中共江泽民流氓集团最疯狂迫害大法弟子的高峰期。我家兄弟四人及家属、亲戚很多人都修炼大法，但是通过交流，我们最终都放下了怕心。每次下雪天，我和法轮功学员们堂堂正正、高高兴兴的一起扫雪、铲雪。

头几年间，我们的经济条件不宽裕，没有车，铲雪基本上都是靠一双手，用铁铲一铲一铲的铲除，用竹扫帚一点一点的扫除，雪下的大、积的厚，我们的劳动量就大，在三九最冷的天里，我们即使身穿薄衣，也是热汗淋漓，大家无怨无

悔，乐呵呵的干着。

后来几年，我们经济上宽裕了，买了车，于是我们把扫雪路段延长到邻村的六、七个陡岭、路坡。开始，我们的行为引来那里人们的议论、疑惑和不解，有人说我们在挣钱。当知道我们是修法轮功的，是在无偿为大家扫雪、无条件为大家服务时，一时间舆论沸腾起来了，在小食品店里、理发店里、超市里，人们都在议论着，高兴的赞扬法轮功，一传十，十传百。

特别是汽车司机、接送孩子上下学的家长和学生们，对我们更是满心的喜欢，每到下雪时就期盼我们去扫雪。有一次我们去晚了，看到一辆车因为路滑上不去，停在路坡上，司机看到我们时高兴的说：“法轮功来了。”我们扫着雪，走过的行人个个都竖起大拇指，他们点头、笑着、夸赞着，司机们按着喇叭以示谢意，有几位公交车司机还特意给我们买来食品、水。我们义务扫雪的事迹传的越来越广。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

大法好深深印在百姓心中

我们的行为在证实着法轮大法

好，在唤醒着人们的良知善念，让人们看到了大法弟子为人做事的道德风范，认识到大法弟子都是好人。

有一次我去邻村办事，遇见副村长，他非常高兴的

对我说：“你是某某吧，我代表俺村的老百姓谢谢你们啊！”另一村干部说：“都象你们学大法的那样好，就不用警察了。”我们村的治保主任说：“咱村从南到北的老百姓都说你们法轮功真好！”有村民说：“现在的社会哪有像法轮功这样的好人，你们才应该上电视新闻！”我村治保主任还曾打电话征求我们意见，要给我们写报导。有几位村民把我们扫雪时的场景用手机拍摄发到朋友圈获得很多点赞。有一妇女带着好奇心特意到扫雪的现场，亲眼见到后说：“我寻思着这年头哪有这样的好人？到哪儿找啊！这回见到你们了，是真的啊！”我村一位老人非常感动的说：“人啊，做一件好事不难，难的是年年都在做好事啊。”

我们坚持二十多年的扫雪行为，在当地老百姓中口耳相传，受中共流氓谎言欺骗的人们，开始认识到大法弟子是道德高尚的好人，开始支持大法，尊敬大法弟子。

“法轮大法好！”——在我们这个乡村小镇，已经深深印在百姓的心中！ 文/中国大陆大法弟子◇



青岛莱西市原青岛路派出所副所长赵欣荣的恶行

【明慧网】赵欣荣（女）早期在莱西市公安局户籍科工作，二零零三年就已经担任城关派出所（后改为青岛路派出所）副所长，任副所长期间赵欣荣积极参与迫害当地法轮功学员，恶行包括绑架、辱骂、毒打、拘留，甚至给狱医送礼、拉关系，硬是把善良、被毒打后身体虚弱的法轮功学员送进青岛大山看守所关押。

以下是赵欣荣参与迫害的部分案例：

1、青岛路派出所绑架法轮功学员张艳明

二零零三年四月二日晚，莱西水集镇北庄村法轮功学员张艳明讲真相被青岛路派出所（原城关派出所）绑架，并被非法抄家。

2、青岛路派出所迫害法轮功学员杨金花

二零零五年一月底，杨金花刚出劳教所不久，她到一家服装店送光盘讲真相被构陷，青岛路派出所警察绑架了杨金花和服装店里的两人，抄走大法书，并对她非法搜身、审问。后被劫持到臭名昭著的王村女子劳教所被非法关押两年。

3、莱西优秀教师胡克玲多次遭青岛路派出所绑架

二零零五年十二月三十日上午，胡克玲在学校上课时，被青岛路派出所绑架。恶警撬开了胡克玲办公室抽屉，抢走了几份真相资料，第二天又砸坏了胡克玲家的街门锁非法抄家。胡克玲被绑架到莱西拘留所关押七天。

二零零六年一月二十一日上午，胡克玲在学校上班时，再次被青岛路派出所恶警绑架。胡克玲被凶狠戴上手铐，手腕被卡破了。公安局的王红（女），青岛路派出所的周某、李某和另三个年轻警察强行把胡克玲送往青岛市大山看守所。由于胡克玲血压太高被拒收。

二零零六年七月，胡克玲又被青岛路派出所及“六一零”绑架，并被撬锁非法抄家，抄走了手机、

MP3 等私人物品。胡克玲被劫持到青岛大山看守所后，绝食抗议迫害，生命垂危。莱西“六一零”把她关押在实验中学，欲非法判刑。七月末，胡克玲被迫离流离失所。

4、青岛路派出所恶警绑架法轮功学员刘吉卫

二零零六年十月，五十岁的法轮功学员刘吉卫被身穿便衣的青岛路派出所恶警绑架，在没有出示任何证件的情况下非法抄家，并将刘吉卫非法关进莱西市拘留所迫害。

5、青岛路派出所绑架刘淑香（已被迫害离世）后把她冤判四年

二零零七年七月四日，青岛路派出所恶警宋文哲、曹京勇二人到莱西市月湖小学校医、法轮功学员刘淑香家，刘淑香见他们不明真相，就给了宋文哲一本《九评共产党》，让他看看以了解真相。七月十七日，刘淑香被绑架，十一月七日，莱西市法院对刘淑香判刑四年，判决书上写的理由是：刘淑香给了宋文哲一本《九评共产党》。

6、青岛路派出所第一警务区绑架王秀英老人

二零零七年十二月八日，法轮功学员王秀英老人在月湖小区早市给一卖菜人真相资料时，被两名警察绑架到青岛路派出所第一警务区，老人在那里遭到非法讯问。

7、赵欣荣送礼、拉关系把法轮功学员送进看守所关押

二零零八年七月三十一日中午，青岛路派出所警察绑架了在自己家里学法交流的十七名大法学员。随后他们的家均遭洗劫，电脑等家用电器及其它日常用品损失无数。据统计，这十多名大法学员的家人共被劫掠、敲诈现金达八万三千七百多元。在绑架过程中，青岛路派出所警察行为野蛮，举止粗暴，很多路人见证了警察的暴行。一名女学员大声喊“法轮大法好”并向围观民众求救，被青岛路派出所的一名女警一拳打倒，而另一女学员被四个恶警撕破了裤子。当

晚，青岛路派出所恶警对学员们大打出手，男学员刘京全的脸被打肿。一位老年女学员被惊吓成病，送进了莱西医院。恶警把这些无罪的人都上了手铐、脚镣。

当晚上六点，恶警李为魁带领青岛路派出所警察到市人民医院大夫、法轮功学员吴秀欣家绑架了她并关押到青岛大山看守所。当时与她同一天被绑架的十七位法轮功学员也在场，有五、六名查体不合格被拒收的法轮功学员，她们一天没吃饭，被强制关押在看守所门厅内，“六一零”主任王建志和青岛路派出所副所长赵欣荣不停的用手机联系，不断地找狱医拉关系，又是送礼、又是求情，持续到半夜，最终把这些修“真、善、忍”的好人都关进了看守所。

其中王桂芝被取保候审，代国玉、周春花、陈玉芬、吴秀欣四人遭冤判，刘京全、刘红、朱立新、张为星、李秀梅、逢伟娜、吴建芳七人被非法劳教，郭瑞玉、黄兴江、咸德全、田兰凤、李桂香、丁洪爱六人被关押到莱西市“六一零”洗脑班近一个月。

8、青岛路派出所六名警察绑架法轮功学员王建英、陈美春

二零零九年三月二十三日上午，法轮功学员王建英、陈美春在水集镇沙岭建筑工地讲真相时，遭青岛路派出所六名警察绑架和非法抄家，被劫持到莱西拘留所非法关押迫害十五天、勒索四百多元钱。

9、青岛路派出所恶警绑架李秀爱并入室抢劫

李秀爱，女，五十多岁，家住莱西市水集镇岚上村。二零零九年七月二十日上午，李秀爱出去发真相资料时，被青岛路派出所恶警绑架、非法抄家和非法拘留。

赵欣荣个人信息：

赵欣荣的身份证号码：

370225196907050022

手机号码：17667596819，

13953271698